

Olimpijski komite Slovenijeg. Brane Dmitrovič
Vodja odnosov z javnostmi

V Ljubljani, 20.3.2012

Predmet: Zavrnitev zahtevka za odgovor

V skladu z drugo alinejo prvega odstavka 31. člena Zakona o medijih zavračamo objavo vašega odgovora. Ta alineja pravi, da lahko odgovorni urednik/urednica zavrne zahtevek, »če zahtevani popravek v ničemer ne zanika navedb v obvestilu in se v njem tudi ne navaja oziroma prikazuje drugih ali nasprotnih dejstev in okoliščin, s katerimi bi prizadeti spodbijal ali z namenom spodbijanja bistveno dopolnjeval navedbe v objavljenem besedilu.«

Vaš zahtevek zavračamo v roku 24-ih ur, kot to predvideva Zakon o medijih v poglavju o popravku.

Obrazložitev:

V vašem zahtevku za odgovor se sklicujete na trditve, ki jih v oddaji Pogledi Slovenije 15. marca 2011 ni bilo. Že v vašem prvem dopisu z dne 16. marca so bile trditve, ki ne držijo, razen tiste, da fizično pogodbe z UKOM-om ni podpisal gospod Kocijančič, ampak gospod Jagodič – seveda v imenu olimpijskega komiteja in njegovega predsednika g. Janeza Kocijančiča. Zakoniti in pravni zastopnik OK-ja je gospod Kocijančič in s tem navedkom v oddaji ni nič narobe, objektivno ni žaljiv, zato tudi ne potrebuje nobenega pojasnila, popravka ali odgovora kot pišete.

V oddaji ni bilo nikjer rečeno, da se gospod Kocijančič neprijavljeno ukvarja z lobiranjem; navedeno je bilo le, da ima zasebno podjetje in da del strokovne javnosti to razume kot lobistično dejavnost, čeprav – tako je bilo povedano – gospod Kocijančič ni uradni lobist. V tem delu tudi ni bilo povedanega nič žaljivega na račun gospoda Kocijančiča. Prav tako v oddaji ni bilo rečeno, vi pa to navajate v vašem zahtevku za odgovor, da je g. Kocijančič kdajkoli sodelovalo z olimpijskim komitejem, zato ta vaš odgovor oz. popravek nima temelja v vsebini same oddaje.

Nihče ni trdil, da je bila Slovenska hiša na OI v Pekingu neuspešen projekt, v oddaji so bile citirane samo navedbe Japtija, da ni bilo zaznanih poslovnih

stikov. O slovenskih hišah v Atlanti, Sidneyu, Atenah, Lillehammerju in Vancouvru pa v oddaji sploh nismo govorili.

V zvezi s pogodbo med UKOM-om in olimpijskim komitejem nikjer ni bilo rečeno, da naj bi šlo za korupcijo, v oddaji so bile problematizirane, ali prikazane samo cene za posamezne »segmente« te pogodbe. Prav tako Uroš Slak v oddaji ni trdil, da je moral OK plačati 25.000 evrov za nek oglas, kot pravite v svojem odgovoru. Nasprotno, bilo je povedano, da naj bi za nek oglas v brošuri s 3000 izvodov po pogodbi UKOM plačal 25.000 evrov, kar se tudi z vidika slovenskega medijskega oglaševalskega prostora zdi zelo veliko in tudi je. Zato je bila opravljena primerjava s NY Timesom, ki ima ogromno naklado in bi v njem lahko za ta denar dobili četrtno časopisnega prostora. Zato tudi ne drži žalitev na račun voditelja Pogledov Slovenije Uroša Slaka, da (citiram) je »žalostno, da g. Slak kot magister prava ne zna prebrati pogodbe.« Gospod Slak je pogodbo znal pravilno prebrati, kar je dokazljivo s vpogledom v oddajo.

Na koncu pišete sledeče: »Ker svojih trditev gospoda Traven in Slak v skladu z novinarsko etiko nista preverila in ne navajata virov svojih informacij, ki so milo rečeno netočne, bi bilo možno sklepati, da zasledujeta nek cilj in da želita Olimpijskemu komiteju Slovenije povzročiti škodo, hkrati pa nekemu drugemu pridobiti korist. Tako ravnanje bi bilo možno proglašiti za koruptivno.«

V oddaji v zvezi z OK-jem ali g. Kocijančičem ni bilo nikjer rečeno, da gre za koruptivno dejanje, zato insinuacija v zvezi z avtorji oddaje o možnosti njihove koruptivnosti ni na mestu. Kljub temu dodajamo, da ne U. Slak in ne B. Traven nista imela nikakršnega posebnega namena, da bi želela škodovati slovenskemu olimpijskemu komiteju in tega tudi nista storila. Sta pa v zvezi s pogodbo med UKOM-om in OK-jem opozorila na uporabo visokih števil, ko gre za davkoplačevalski denar v času krize in varčevanja. Kar v svojem odgovoru navajate celo sami, ko pravite, da je vlada del te pogodbe odpovedala, ker ni denarja.

Lep pozdrav!

Ksenija Horvat Petrovčič
Odgovorna urednica Informativnega programa
TV Slovenija

